

流水线上的“春晚”

记者 刘彦章 梁照曾

“恭喜你发财,恭喜你精彩,最好的请过来,不好的请走开……”2月3日下午,商水县顺云服装厂的车间内,一首刘德华的《恭喜发财》点燃了打工妹的激情,歌声飞扬,掌声雷动,一场由打工妹自编自演的流水线上的“春晚”在这里激情举行。这场“春晚”凝聚着打工妹们一年的辛勤劳动和开心、幸福的情愫,也是她们一年劳作结出的硕果,将数百件奖品带回家。

14时许,顺云服装厂近三百名打工妹吃过饭,放下手里的活,陆续赶到车间参加厂里的“春晚”,这是她们自编自演的新年晚会,有才艺的上台表演,才艺不足的在台下当观众,观看喝彩之余嗑瓜子、吃花生、吃糖。“春晚”的场地设在流水线作业的车间内,放下剪刀,机子挪走,就是宽敞的演出场地。记者看到,数百件奖品堆在车间门口和流水线边的桌子上,

打工妹济济一堂,分坐在流水线工作台两边,她们身边还有孩子、老公,是啊,这一开心时刻,有他们分享才幸福。这些打工妹很多都是在外地打工多年、返乡结婚后又在家门口就业的。在家门口就业,对于成家的她们来说,远比外出称心,她们一边做工,一边还能抽出时间回家看望孩子老人。顾家、做工两不误,是打工妹乐于在家乡就业的重要原因。

“春晚”在她们的老大姐、厂长赵云英的致辞中开幕,首个节目是打工妹表演的《抓钱舞》,寓意新的一年大家挣更多的钱、日子生意更好。然后,贾路路演唱了《恭喜发财》《万水千山》两首歌,台上唱着,台下姐妹们一块儿哼唱,还合着节拍……整个晚会有23个节目,一边表演,一边还为“劳模”颁发奖品。“劳模”是厂里干得最好的员工,其中受到最高奖励的是来自淮阳区的周惠、商水

县魏集镇的苏银平等,周惠的年终奖品是一台洗衣机、一台冰箱、一个茶吧机、一条被子。王银平的年终奖品是一台冰箱、2个茶吧机、2条被子、一台饮水机。周惠是顺云服装厂的四组质检员,负责服装“走”下流水线后的质量把关,每月经手的服装达10余万件,让服装远销香港、美国、俄罗斯等地,是厂里的“功勋”员工之一。32岁的苏银平是厂里最细心手巧的员工之一,在流水线上做上道工序,做出的活又细又标准又快,每月工资在6000元到7000元之间。

顺云服装厂厂长赵云英开心地告诉记者,2020年遭遇百年大疫情,全球危机四伏,很多行业低迷,对出口贸易影响很大。作为一家承接外贸订单的小服装企业,顺云服装厂逆行而动,复产后,外贸订单仍然保持强势,经过近三百名打工妹的辛勤工作,全年取得1000多万元的产值,

其中做出了防护服20万件,四件套床上用品20万套,外销衣服600万件,内销200万件。打工妹们不仅为企业发展作出了贡献,还为当地经济复苏贡献了力量。据了解,在厂里举办的“春晚”上,厂里向每位职工都颁发了奖品,对她们的业绩做出表彰。一分耕耘,就有一分收获。记者从服装厂2021年1月份的工资单上看到,打工妹们的最低工资在3000元以上,多的能拿到7000多元。记者看到,受邀而来的打工妹们的老公、孩子也非常开心,在这次大团圆中,他们也纷纷登台献艺,共享这一开心时刻。

“春晚”上,勤劳的打工妹们手挽手迎春歌唱,唱出埋在心头火辣辣的情和爱,唱出流水线上编织的歌谣,唱出心中的新年梦想……记者了解到,顺云服装厂的新厂流水线已经启动,新年里,打工妹的梦想会更美!②18

我市举行网络直播招聘会

200多家企业提供1800多个岗位

本报讯(记者张洪涛)2月3日下午,2021年周口市“迎新春、送温暖、稳岗留工”网络直播招聘会成功举行,来自周口市中心城区及各县市区200多家企业提供了1800多个工作岗位。

此次招聘会的举办旨在鼓励引导农民工等务工人员留在就业地安心过年,为重点企业和其他春节期间有用工需求的用人单位提供用工保障,组织农村劳动力春节后有序外出务工,确保员工健康安全、企业生产有序、就业形势总体稳定,巩固来之不易的疫情防控成果。

参加招聘的企业代表王海涛说:“为了让大家足不出户就能找到工作,我们公司也积极参加此次招聘会,提供

了超市店长、超市主管、储备管理干部、理货员、文员、水电工、物流配送员、物流司机等岗位供大家选择。”

“此次招聘会提供的岗位大多以销售、普工、教育类为主,广大求职者纷纷通过网络投递简历,受到一致好评,当日仅主会场的点击量就达到5万多人次。”市公共就业服务中心相关负责人介绍,此次网络直播招聘会在200家企业中,筛选出了45家岗位、薪资待遇较好的本地企业,让广大求职者找到适合自己的工作岗位。在招聘会结束后,广大求职者也可以通过登录中原人力资源网或关注周口市人力资源市场公众号获取相关的招聘信息。②9



民警送“福”到家 不忘宣传“四防”

为增强广大群众的安全防范意识,进一步提升群众的安全感和满意度,2月4日,商水县公安局组织民警、辅警把印有安全防范常识的“平安福”送到辖区农家,并向群众宣传安全防范知识。图为该县岗南派出所向陈庄村群众介绍冬季防盗窃、防火、防煤气、防诈骗安全知识。记者侯国防 通讯员郭利军 摄

外汇局周口市中心支局指导银行业推广跨境金融区块链服务平台

本报讯(记者徐如景 通讯员王桂伶 李小鹿)近日,外汇局周口市中心支局持续深化外汇普惠供给和精准特色服务活动,深入推广跨境金融区块链服务平台应用,纾解企业资金流动性难题。

跨境金融区块链服务平台利用

区块链技术,提供报关单真实性核验、出口应收账款融资等服务。该平台不仅为我市银行业发放小微企业贷款增加了安全砝码,也拓宽了小微企业企业融资渠道,有效解决受疫情影响的企业回款周期变长、资金缺口大等问题,实现银企互利共赢。该局指导建行

周口分行以此为契机,依托跨境金融区块链服务平台优势,推广该项业务常态化应用。今年1月份,建行周口分行连续为辖内重点涉外企业办理了3笔出口应收账款融资业务,发放贷款113万元。

外汇局周口市中心支局负责人

介绍,下一步,该局将继续围绕做好“六稳”工作,落实“六保”任务,服务好国际国内双循环新发展格局,持续推动金融科技赋能,深化跨境区块链平台应用,拓展出口应收账款融资业务,为小微企业输送更多发展红利。②18



关爱道德模范 传递温暖大爱

春节前夕,市委党校组织开展走访慰问困难道德模范活动,把党和政府的温暖和关爱送到他们家中,让他们过一个幸福、祥和的春节,传递温暖大爱,弘扬传统美德。图为昨日市委党校组织人员到西华县慰问生活困难道德模范杨秀英。记者卢好亮 摄

欢欢喜喜过新年 安置房里笑声朗

本报讯(记者任富强 实习生韩丰凯)打扫屋子、炸鱼块、炸小酥肉、挂大红灯笼、晾腊肉、包饺子……2月4日,农历小年,阳光明媚,市城乡一体化示范区安置房小区内暖意融融,家家户户忙着庆小年、迎新年。物业人员也纷纷在社区大门口挂上红灯笼,居民脸上洋溢着幸福的笑容。

当日上午,记者来到文昌办事处天明城人和苑小区,物业管理人员正在大门口挂大红灯笼。迎着门口火红的灯笼走进曾松华的新家,宽敞明亮的客厅、餐厅,简单朴素的装修配上

硕大的福字,茶几上摆着水果、茶水,曾松华和几位客人一起包饺子。

“快进来,进屋喝杯热茶暖暖和和!”搬办办事处盛和家园小区,张彩虹示意家人给记者倒茶,自己正系着围裙忙碌着在厨房炸鱼块。“看看我们的新房子装得漂亮不?中午在我们新房里一起吃午饭啊!”张罗着记者落座后,张彩虹又钻进厨房忙活过小年的晚餐了。

“快尝尝,刚出锅的萝卜丸子!”盛和家园小区的张新艳也在忙活着筹备过年的食物。她90多岁的母亲招呼

记者品尝家里的美食,家里来的几位亲友聊得正欢,说的都是各自搬新家的变化。

透过干净的窗户向外看,崭新的小区环境优美,健身器材、社区服务中心、停车场、商店等配套设施齐全。“这里是由张寨行政村棚改搬迁过来的,刚开始还有人担心住不惯楼房,现在大家都满意啦!告别低矮破旧的房屋,住上宽敞明亮的楼房,环境大大改善,居民幸福感大大提升。”社区党支部书记张红友说。

过新年,新气象。曾松华的家里

今天格外热闹,来串门的亲戚李女士说:“小区内有绿化树和保洁员,还能在广场跳舞,家里用上了天然气,比起以前村里的泥洼道路,真是天翻地覆的变化,以前曾想这辈子也住不上这样的楼房,现在梦想实现了。”

截至目前,示范区近几年共完成32个行政村、73个自然村的征迁任务,累计交付安置房14377套,结束了示范区在周口中心城区“城中村”的历史。②18

川汇区:

对纪检监察干部开展节前集体廉政谈话

本报讯“廉不廉,看过年”。近日,川汇区纪委监委组织召开专题会议,对全区纪检监察干部进行节前集体廉政提醒谈话,确保党员干部过一个温馨、祥和、廉洁的春节。

春节是“四风”问题易发多发的时间节点,也是整治“四风”的关键节点,为此,该区纪委监委要求纪检监察机关和广大纪检监察干部深入贯彻落实中央八项规定及实施细则精神,坚决贯彻落实中央纪委和省、市纪委关于做好2021年春节正风肃纪工作的通知精神,强化规矩意识,严守纪律底线,自觉抵制“四风”,带头转作风、树新风;强化政治担当,从严监督执纪,切实发挥

惩治震慑效果,坚决刹住节日“四风”,确保春节期间风清气正。

该区纪委监委主要负责人强调,纪检监察机关要坚守职责使命,落实监督责任;纪检监察干部要以身作则遵守党的纪律和规矩,要勇于担当,不怕得罪人,会监督、敢监督、真监督;要主动监督,重点工作哪里去,监督就要跟进到哪里,通过监督推进各项工作落实。区纪委监委驻区教体局纪检监察组组长许攀听取谈话后认为,对全区纪检监察干部进行节前集体廉政提醒谈话很及时、很必要,既起到警示作用,又起到教育效果,这样的谈话对纪检监察干部的成长大有益处。(董大刚)

张明乡召开新任村“两委”班子集体约谈会

本报讯(记者付永奇 通讯员胡书广)为了让新当选的村“两委”班子迅速转换角色,切实增强新一届村“两委”班子的责任感和紧迫感,促进农村干部廉洁履行职责,2月3日上午,商水县张明乡组织召开新任“两委”班子集体约谈会议。乡全体干部职工,各村“两委”干部,共计150余人参加会议。

约谈会上,乡党委书记胡金旗结合换届选举工作,对新任的村“两委”干部提出五点要求:一要忠诚、干净、担当、尽责,要求新一届“两委”班子从思想上要增强四种意识,坚定四个自信,做到“两个维护”,坚守共产党人的政治定力和政治立场,为农村党员群众做榜样、当示范。二要恪守为民服务的情怀。要抱着“对人民负责、让农民获益”的态度干事创业,把农村基层组织真正建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导

基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,让广大农民群众既富口袋又富脑袋。三要提升为群众服务的本领。新任村干部要加强学习,树立终身学习理念,努力提高自身素养。四要管好家里的人。每名村干部,管好自己的家庭,家庭每一个成员都必须做到遵纪守法,遵守村里的规矩,不当特殊村民、不做例外之事、不与群众争利益、不和街坊论高低。五要做好“四大员”。做好“指挥员”,统揽全局,靠前指挥;做好“战斗员”,在农村日常工作中,身先士卒,主动担当;做好“服务员”,每名村干部都要常怀爱民之心,为群众提供政策、信息、技术、代办等各种服务;做好“消防员”,针对农村各种利益纠葛和矛盾纠纷,村干部必须高度重视并善于调处各种矛盾纠纷,协调好各方利益,确保农村大局稳定,群众安居乐业。

我市首家采用“六恒”系统楼盘落户淮阳

本报记者受邀体验恒温、恒湿、恒氧试住样板间

本报讯(记者朱东一文/图)“未来的家是什么样?”“低能耗、健康环保、不用空调、恒温、恒湿……”2月3日上午,淮阳荷湖郡试住样板间开放暨答谢会在该项目“六恒”体验示范区举办。来自省、市、区的媒体人共同体验了淮阳荷湖郡六恒试住样板间。

在撤县设区这一历史重大机遇下,淮阳抢抓时代红利,呈现出良好的发展势头,城市功能日趋完善,人居环境持续优化,城市品质不断提升,焕发出蓬勃生机和活力,河南荷湖置业是淮阳投资兴业浪潮中,涌现出的优秀创业者和优质生活方式开拓者。

当前,创新、科技、环保、健康已经成为居民生活中绕不开的话题。2020年的新冠肺炎疫情,让很多人深刻认识到家庭和健康的重要性。

采访中记者了解到,荷湖郡项目在淮阳区率先引入六恒科技系统,即恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁、恒智的住房新标准,它能实现室内温度20~26℃,没有严寒酷暑,告别空调暖气带来的烦恼;室内湿度30%~70%,没有黄梅天困扰,有效减轻老人风湿病、关节疼痛等症状;全天候24小时置换式新风供应,随时呼吸新鲜空气;抵御PM10和PM2.5,使室内洁净无浮尘,减少清扫次数;室内隔音低

噪,打造属于个人的宁静世界。荷湖郡业主动瑞霞说:“买房是人生大事,我们选择荷湖郡主要看重楼盘的交房标准和配套设施,特别是不用装空调暖气的‘六恒’系统,这才是我们期待已久的舒适生活。”记者进入样板间,房间内的温暖和室外的寒冷形成了鲜明的对比,最直接的感受是暖而不燥,光照下没有颗粒粉尘,其中在样板间内做的抽烟实验,3到5分钟时间,烟味就消失散去,恢复清新空气。

“这种‘恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁、恒智’的健康科技生活,享受细致入微的居住关怀,让感官直接体验,开创了健康人居的样板。这种科技、理念真让人大开眼界。”媒体记者体验时说。

此次荷湖郡试住活动背后,是荷湖置业对产品的自信。荷湖郡项目负责人时文娟说:“这个时代,真正令人心动的,是对生活方式的共鸣,对品质生活的回响。我们河南荷湖置业,从使用者角度和真实的生活需求出发,从‘六恒’智慧、匠心品质、物业服务、建筑设计等角度,提出了从物质、情感到精神的全方位解决方案,先后买房,体验优先,把家的归属感献给每一位客户,才能真正赢得客户的认可,在新时代大有作为,走得越来越稳健。”②10

